
Φώτης Παπαθωμάς D.P. 188 
30/12/56.

Παληόγειτο Χαίρε,

πήρα το γράμμα σου σήμερα και σου απαντώ αμέσως 
ούτως ώστε να έχεις λίγες μέρες να σκεφθείς το ζήτημα 
για να μου απαντήσεις, ζέρω πολύ χαλά παληόγειτο τι σημαίνει 
να κάθεσαι να γράφεις γράμμα τόσον τακτικά υπό τας συνθήκας 
που ζουμεν, αλλά όπως σου έγραψα και προηγουμένως σου 
το ζητώ ως χάριν διότι είσαι ο μόνος που μπορώ να αλληλογραφώ 
στην Κοκκινοτριμιθιά και γενικά ο μόνος με τον οποίον 
αλληλογραφώ και που μπορεί να με νοιώσει και ζερεις ότι 
κάποτε χρειάζονται και μερικές συμβουλές από τον κύκλον 
σας.

Τελευταίως μας εχώρισαν με τον Πανίκκον και τον 
ίιαννάκην αλλά χθες με εχώρισαν με τες επαρχίες και έτσι 
ήλθαμεν όλοι σε μια παράγγα εκτός των 5 μεγάλων. Πιστεύω 
να καταλαμβαίνεις ποιοι είναι αυτοί οι μεγάλοι. Εδώ ζούμεν 
μ,ε την ψευτοαίσθησιν ότι είναι το παλιό 12 αλλά κάθε 
άλλον, βρε παληόγειτο, χωρίς Πάπην, Αιονταρούδιν, 'Ερι, 
'Ερι, δάσκαλοι και τόσους άλλους. Στο COMPOUND μας μένουμεν 
μαζί με τους Λεμεσιανούς, οι Λευκωσιάτες με τους Κυρηναίους 
απέναντι μας και οι Σκαλιώτες με τους Παφΐτες μακριά από 
μας.

Η ζωή εδώ συνεχίζεται με την ιδίαν μονότονον ρουτίναν, 
αλλά αφού άρχισα να βλέπω τα πράγματα πιο ψύχραιμα, κρίνω 
πολλά απίστευτα πράγματα που συμβαίνουν εδώ με άλλο φακό. 
Τα αστεία ετελείωσαν για καλά, αλλά η πιλόττα είναι στην 
ημερησίαν διάταξιν, κυρίως οι Πανίκκος, Παντελάκης, Αο'ί'ζος, 
Ουφ κ.λ.π. δεν σηκώνονται από το χαρτί διότι έμαθαν την 
Αιγυπτιακήν πρέφαν.

1ι νέα επιτροπεία των Φυλακών δεν ήλθεν εδώ ακόμα 
αν και έχουμεν τόσα εκκρεμή ζητήματα, αλλά ελπίζω τώρα 
αρχές του μηνός να έχωμεν καμιάν επίσκεψιν. Είναι πολύ 
ευχάριστον το γεγονός ότι θα σας αφήσουν να φέρετε ράδια.

Πώς πάεις με τα νέα σου καθήκοντα θα έχεις πολλές 
φασαρίες αλλά όταν έχεις τον Κωνστάντην και τον 'Ελληνα 
μαζί σου, κάτι γίνεται διότι είναι ανθρώποι μετρημένοι. 
Εδώ κτίζουν κάμπον διά τες γυναίκες, αλλά είναι πολύ πιθανόν, 
να σας φέρουν τους μαθητές εκεί διότι εδώ δεν υπάρχει 
χώρος διά σχολείον. Οι Αχιλλέας και Χάρις, άκουσαν τα 
νέα, μετ' επιφυλάζεζως. Αυζανόμεθα με πολύ γοργόν ρυθμόν 
αφού ο αριθμός έφθασε περί το 670, και ο Θεός βοηθός.

Βρε παληόγειτο ο φίλος μας ο Χαμπής τι γίνεται, 
ήλθε στα καλά του ή σας εγκατέλειψε. Τα άλλα παιδιά τι 
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γίνονται. Οι Μαλέκκος, Κωνσταντίνος, 'Ελληνας, Καραολής 
και ΙΙισσούριος. Εδώ τα παιδιά είναι όλοι καλά, ο Πανίκκος 
ο πιστός γείτος έχει τους 2 υιούς του στο μέσο μας και 
τους καμαρώνουμε. 0 Κόκος λέει ότι ο Στή^ενσον θα χάσει 
με μεγάλη διαφορά — πάντοτε απαισιόδοζος — ο ουφ ησύχασε 
αλλά κάποτε τα ένστικτα του ζαναζουν και αλοιμονό μας.
0 Παρλάς ο Παντοτεινός Χαί>άς. 0 Γιαννάκης απησχολημένος 
με το κτίσιμο του σπιτιού με "σέλοτεζ" η νέα μας τέχνη.
0 Λοΐζος άρχισε να πολιτεύεται και τονπειράζει ο Αχιλλέας.
0 θωμάς και Χάρης σε χαιρετούν. Το λοιπόν γειά σου παληόγειτο 
και ελπίζω σύντομα να συναντηθούμε ελεύθεροι. Για χαρά.

Φιλίκώς,

Φώτης
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